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APpICE 

Verbale di Consiglio Direttivo del 06 novembre 2020 ore 15:00 
[Tenutosi in videoconferenza Zoom a causa emergenza COVID19] 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Presenti: 
il Presidente: 

• Sig. Paolo Proni 
i Consiglieri: 

• Sig. Federico Cancarini; 
• Sig. Niccolò Cerizza; 
• Sig. Alessandro Coruzzolo; 
• Sig. Davide de Marchi; 
• Sig.ra Stefania Maccari; 
• Sig. Patrizio Morbidelli; 
• Sig. Fenotti Massimo; 
• Sig. Giuseppe Ferraro; 
• Sig. Lorenzo Villani; 

la Segreteria: 
• Sig. Giorgio Savoldi; 

 
Presiede il Consiglio Direttivo il Presidente Sig. Paolo Proni e funge da verbalizzatore il 
Sig. Giorgio Savoldi dell’ufficio Segreteria. 
Alle ore 15:20, il Segretario riscontra la presenza di almeno la metà più uno dei 
membri del Consiglio Diretto e pertanto, nel rispetto dell’allegato 2 dell’Art. 9 dello 
Statuto, si conferma validamente costituito il tredicesimo “Consiglio Direttivo di 
APpICE”. 
Il Presidente porta all’ordine del giorno alcune tematiche sulle quali è necessario 
deliberare: 

▪ Nomina del Comitato Esecutivo; 
▪ Potenziale collaborazione con CK Hutchison Networks Italia; 
▪ Potenziale collaborazione con CFWA ed eventuale recupero collaborazione con 

Assoprovider; 
▪ Risposta a lettera invio DVR / CRS Vodafone; 
▪ Approvazione preventivo ISR per scale/ganci di risalita; 
▪ Gestione Newsletter e canali di comunicazione APpICE (Facebook / Linkedin); 
▪ Acquisizione nuovi soci / attività Promoter; 
▪ Varie ed eventuali; 

 
Per quanto concerne: 
o Nomina del Comitato Esecutivo: 
Nel rispetto dell’Atto Costitutivo, il Presidente comunica i nominativi dei candidati al 
Comitato Esecutivo, per le cariche di: 

• Presidente: si candida il Sig. Paolo Proni, 
• Vice Presidente: si candida la Sig.ra Stefania Maccari; 
• Vice Presidente Vicario: si candida il Sig. Federico Cancarini; 
• Tesoriere: si candida il Sig. Niccolò Cerizza; 

all’unanimità il Consiglio conferma la nomina del nuovo Comitato Esecutivo. 
 
o Potenziale collaborazione con CK Hutchison Networks Italia: 
Il Consigliere Cerizza informa i Consiglieri in merito ai contatti in essere con la CK 
Hutchison Network, Tower company con oltre 8.000 siti dislocati sul territorio 
nazionale, con l’obiettivo di sottoscrivere un accordo con APpICE per l’ospitalità, in 
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una prima fase mirata agli impianti ex art. 30 D. Lgs. n. 177/2005  per emittenti radio 
FM. 
I Consiglieri approvano la proposta del Consigliere Cerizza, il quale si fa carico di 
intraprendere i contatti e gli accordi con la CK Hutchison Networks Italia. 
 
o Potenziale collaborazione con la CFWA e l’eventuale recupero della collaborazione 

con Assoprovider: 
Il Consigliere Cerizza informa il Consiglio in merito ai contatti avviati con la Coalizione 
Fixed Wireless Access (CFWA) per proporre l’affiliazione di APpICE, per la valutazione 
di possibili ospitalità sulle infrastrutture degli associati. 
Propone inoltre di riallacciare i contatti con Assoprovider, interrotti a causa 
dell’emergenza Covid al fine di pubblicizzare le torri APpICE al fine di valutare 
eventuali accordi di ospitalità sulle infrastrutture e/o, a seconda delle esigenze dei 
Soci l’eventuale  permuta dell’ospitalità con la connettività nei siti. 
I Consiglieri approvano la proposta del Consigliere Cerizza. 
 
o Parere DVR/ICR Vodafone: 
A seguito del ricevimento da parte dei Soci della comunicazione da parte di Vodafone 
relativa alla richiesta del DVR o CRS ai sensi del D.Lgs. 81/08, il Presidente e il 
Consigliere Cerizza propongono di elaborare un parere sulla validità della richiesta di 
Vodafone. 
I Consiglieri approvano la proposta del Presidente e del Consigliere.  
 
o Approvazione preventivo ISR per Ganci e Scale di Risalita: 
Il Consigliere Cerizza mostra ai consiglieri il preventivo ricevuto da Studio Associato 
ISR per la redazione di un parere sul tema delle scale di risalita alle infrastrutture e 
relativi ganci. Dopo una discussione, i Consiglieri deliberano di approvare tale 
preventivo e dare mandato al Consigliere Cerizza di procedere con il fornitore, 
specificando che a quanto ivi previsto dovrà essere aggiunta la trattazione della 
situazione di infrastrutture prive di scala di risalita. 
 
o Gestione Newsletter canali di comunicazione APpICE (Facebook / Linkedin): 
Il Presidente espone ai Consiglieri l’attuale situazione dei canali di comunicazione 
utilizzati dall’associazione, soffermandosi con particolare riguardo ad analizzare  la 
pagina Facebook, poco visualizzata e utilizzata come mezzo di trasmissione delle 
attività dell’associazione. 
Il Presidente, propone la chiusura della pagina Facebook a cui sopperire con un 
incremento delle Newsletter periodiche da inviare agli associati. 
Il Consiglio approva e da mandato al Presidente per la chiusura della pagina Facebook. 
 
o Acquisizione nuovi soci e l’attività del Promoter: 
Il Presidente informa i Consiglieri in merito alla situazione immutata relativa a nuovi 
associati, ponendo l’attenzione alle difficoltà riscontrate dal Promoter, derivante dalla 
limitazione degli spostamenti derivanti dall’attuale situazione Covid-19. 
Propone inoltre di aggiornare al 2021 la valutazione sulle attività del Promoter. 
Il Consiglio approva. 
 
Alle 16;30, non essendoci null’altro da dibattere, il Presidente dichiara conclusa 

l’assemblea. 

 

Lì 06 novembre 2020: 




